
1 

 

令和３年度 学生生活アンケート 集計結果 

実施期間：令和 4 年 ２/１４～２/２５ 

対象学生数：375 名(令和 3 年度に在籍している 1.2.3.4 年生) 

回答学生数：261 名 

回答率：70％ 

 

             【学部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【学年】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．居住形態を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8％ 

1.1％ 
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2．あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれくらいかかりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．あなたの大学生活において下記の項目に関する満足度についてお聞きします。 
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４．本学の設備にどの程度満足していますか。 

 

① 学食・自動販売機等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 健康サポートセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4％ 

1.5％ 
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【1 年次生の回答】 

５．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2％ 

1.6％ 

6.5％ 

8.1％ 

1.6％ 

4.8％ 
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【2 年次生の回答】 

５．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 
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1.5％ 
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【3 年次生の回答】 

５．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 
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④ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1％ 
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【4 年次生の回答】 

５．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 
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④ 娯楽・交友 
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６．授業以外の時間で、下記①～③の学内施設を 1 週間の中で平均何回くらい利用していますか。 

① 図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 学生ホール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③食堂 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.4％ 
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７．下記①～③のことについて、アドバイザーまたは他の教職員に相談していますか。 

① 卒業後の進路について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 大学生活上で起こる日常的な問題について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③大学生活の継続を困難にするような個人的な問題について 
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3.4％ 

3.8％ 
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８．あなたが充実した学生生活を送るために役立っていると思うことを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．本学において、あなたの精神的安定に役立っているものを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


